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1.4.3 Calculer les déterminants suivants :

1 -5 1
)-3 0 6|
0 2 -1 2| °¢

4 -7 6

2 1 -5 1

1 -3 0 -6

0 2 -1 2| = (=)

1 4 -7 6
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1.3.19 Soit P; I'ensemble des polyndmes de la forme P(z) = ap + a1z + asz? + azz?,
avec ag, ay, az, az des nombres réels.

a) Soit ¢, : P; — R 'application définie (pour a € R) par @,(FP) = P(a). Déterminer
la matrice de ¢, relativement aux bases (1; z;z%; 2%) de P; et (1) de R.

b) Déterminer le noyau et I'image de ¢,.

P [x] fg polynimas  do d.l.alf‘e( 3 X}]
a) ‘f)&: P {x] > R
p— pl3)
[?: X-2x+73F , a=-2 C_@({o) = 3]

@3‘ = ( /] & 2\1 &3> fl =

b) Ker(‘f&\ = & p € rP} l\')(&) 50/2) e =x°

£

\w\((&\) :R, ¥ 3¢ ’R' & wisle pe rP; {0 Gue {

\Mx(%) - {Fr (X=a) (Ax*+ /Bx+2r)j b, C & ﬁ?%
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1.3.21 Soit A un endomorphisme de R? donné par
Mz 2) =(z+2y—zy+z,2+y—22)

a) Trouver une base de I'image de h.

b) Trouver une base du noyau de h.
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